

FECHA 29/12/2021

NO. COMISIÓN 211221005

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

HERNAN JESUS VEGA BURGOS

ADSCRIPCIÓN

GERENCIA DE COORDINACIÓN REGIONAL JURÍDICA

CATEGORÍA/CARGO

GERENTE COORDINACION REGIONAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

VILLAHERMOSA

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 12/26/2021 Al 12/28/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

SEGUIMIENTO AGENDA DE TRABAJO EN EL EDO. Y RESOLVER NUEVOS ASUNTOS RELACIONADOS A LA COBRANZA JUDICIAL, POTENCIALES PROPUESTAS DE PAGO Y ATENCIÓN A CLIENTES CACAOTEROS.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

SE LE DIO SEGUIMIENTO A LA AGENDA DE TRABAJO DEL EDO. Y RESOLUCIÓN DE (Conclusiones, Resultados Obtenidos ASUNTOS DE COBRANZA JUDICIAL, PROPUESTAS DE PAGO Y ATENCIÓN A CLIENTES y Contribuciones a la Financiera) CACAOTEROS.

HERNAN JESUS VEGA BURGOS

FIRMA AUTÓGRAFA